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Вступ. Фізична культура і спорт у сучасному суспільстві є важливим джерелом 

зміцнення здоров’я населення України. Найголовнішою проблемою в розвитку фізичної 
культури і спорту в нашій країні є відсутність спортивних споруд, котрі б відповідали 
сучасним вимогам як для навчально-тренувальних занять з різних видів спорту, так і для 
вирішення проблеми фізичної підготовки різних верств населення нашої країни. 

Мета роботи. Виявлення підходу до проєктування спортивних центрів 
легкоатлетичного спрямування. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Фізкультурно-спортивні споруди – це 
система споруд, яка постійно змінюється, вдосконалюється у відповідності до сучасних 
навчально-тренувальних, змагальних та фізкультурно-оздоровчих вимог і нерозривно 
пов’язана з розвитком суспільства в цілому. Соціальні зміни, що відбуваються в суспільстві, 
викликали до життя нові види й форми фізкультурно-оздоровчих занять для дозвілля. 
Намітилася чітка інтеграція фізкультурних і спортивних видів діяльності зі збільшенням 
частки активного дозвілля. До занять залучаються різні групи населення, розвиваються 
різноманітні форми родинного дозвілля, збільшується значення інформації стосовно 
позитивного впливу занять фізичною культурою, а також масових фізкультурно-спортивних 
заходів, які охоплюють значну кількість населення. Паралельно із цим зростає значення 
спорту вищих досягнень, значна увага приділяється підготовці та виступу спортсменів на 
Олімпійських Іграх. Для успішної підготовки до Олімпійських Ігор, Чемпіонатів світу та 
Європи необхідні спеціальні багатофункціональні спортивні бази. 

Кожна спортивна споруда повинна мати спеціальні системи вентиляції, опалення, 
освітлення, акустики окремих конструкцій і частин будівлі. Також велике значення мають 
такі проблеми, як під’їзні шляхи до спортивної споруди, наявність місць харчування, 
індивідуальних пластикових сидінь, а також накриття над трибунами для глядачів (рис.1). 

 

    
Рис.1. Приклади спортивних центрів легкоатлетичного спрямування 

Висновки. При підході до формування спортивних центрів потрібно враховувати 
вимоги спортивної педагогіки.   

Фізкультурно-спортивні споруди, перш за все, повинні відповідати вимогам 
навчально-тренувального процесу, специфіці рухової діяльності, особливостям проведення 
занять з населенням різних категорій, від спортсменів до інвалідів, вимогам правил змагань. 
Одночасно розглядаються вимоги щодо організації функціонального та архітектурного 
планування території місця розташування, об’ємна-планувальні та архітектурні рішення, 
конструкції та інженерні системи, обладнання створення системи контролю для моніторингу 
пожежної безпеки. 
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Вступ. Проєктування лабораторного центру у складі індустріального парку в м. Київ є 

актуальним. Зважаючи на державну політику в галузі енергозбереження, сучасні світові 
тенденції та постійне зростання цін на енергоресурси, під час проєктування та будівництва 
об'єктів промисловості доцільно максимально повно використовувати сучасні 
високоефективні енергозберігаючі технології та матеріали, зокрема конструкції з мінімальним 
коефіцієнтом теплопровідності, сучасні альтернативні джерела енергії, інженерне обладнання 
з високим коефіцієнтом корисної дії.  

Проєктанти індустріального парку мають пропонувати створення сучасних виробництв 
з використанням енергоощадних технологій, які не справлятимуть негативний вплив на 
навколишнє природне середовище. Проєктування лабораторної складової цьому сприятиме. 

Мета роботи. Метою є виявлення особливостей проєктування лабораторної складової в 
індустріальному парку.  

Виклад основного матеріалу дослідження. Забезпечення сприятливих умов для 
залучення інвестицій в економіку міста, функціонування та розвитку промислових 
підприємств, поліпшення інвестиційної привабливості міста, активізація економічного та 
промислового розвитку, створення нових робочих місць, зростання надходжень до бюджетів 
усіх рівнів, а також розвиток сучасної виробничої та ринкової інфраструктури можна 
дослідити на прикладі Концепції створення індустріального парку «Суми»:  

− розробки та затвердження Детального плану території індустріального парку «Суми»;  
− розробки проєктно-кошторисної документації на облаштування індустріального 

парку;  
− пошуку учасників індустріального парку.  
Узагальнюючи основні положення Концепції, можна зробити висновки, що 

функціонування індустріального парку «Суми» матиме достатньо високий рівень соціально-
економічної, фінансової та бюджетної ефективності. Згідно з Концепцією, на території 
індустріального парку «Суми» будуть розміщені екологічно безпечні підприємства з 
найсучаснішими системами переробки промислових відходів, що буде досягнуто шляхом 
впровадження інноваційних, високотехнологічних та конкурентоспроможних технологій. 

Висновки. 
Сучасні тенденції організації лабораторної складової: 
1) облаштування індустріальних парків, у тому числі з використанням новітніх, 

енергозберігаючих технологій; 
2) запровадження новітніх технологій, пов’язаних з господарською діяльністю у межах 

індустріальних парків; 
3) здійснення науково-дослідної діяльності у межах індустріальних парків; 
4) дотримання вимог містобудівного обґрунтування щодо трасування проєктованих 

вулиць та проїздів, із дотриманням їх ширини в межах червоних ліній та резервуванням 
відповідних площ; забезпечення нормативних санітарно-захисних зон; виконання 
комплексного благоустрою та впорядкування, озеленення території комплексу. 

Під час подальшого проєктування лабораторних центів в індустріальних парках – 
планувальна схема, черговість будівництва і проєктні рішення можуть уточнюватись і 
змінюватись, але за умови дотримання діючих нормативних вимог, зокрема розривів до 
елементів інженерної інфраструктури, кількості паркувальних машино-місць тощо. 
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